



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

В Когалыме возбуждено уголовное дело по факту двойного убийства



30 июля 2017 года в ОМВД России по г. Когалым позвонил мужчина, 1986 года рождения, который сообщил, что в ходе распития спиртного совершил убийство двух знакомых, с которыми совместно работал на производственной базе. Также мужчина сообщил, что закопал тела погибших с помощью экскаватора. В ходе проведения проверочных мероприятий данная информация подтвердилась - на производственной базе были обнаружены тела двух мужчин с признаками насильственной смерти.

По данному факту следственным отделом по городу Когалым следственного управления СК РФ по Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п. «а» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство двух лиц).



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

В этот же день подозреваемый был задержан. В настоящее время ему предъявлено обвинение и по ходатайству следователя мужчина заключен под стражу. По уголовному делу проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств преступления и мотивов его совершения.

02 Августа 2017

Адрес страницы: <https://hmao.sledcom.ru/news/item/1154507>